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74% 19% 0% 0%

20 5 0 0

89% 4% 0% 0%

24 1 0 0

74% 19% 0% 0%

20 5 0 0

93% 0% 0% 0%

25 0 0 0

85% 7% 0% 0%

23 2 0 0

19% 56% 19% 0%

5 15 5 0

環
境
・
体
制
整
備

1

事業所の広さは十分で、活動のス
ペースが確保されていますか

・祝日、土曜日、長期休みに、体育館の
利用で体を動かす活動をしてほしい。

3

事業所の設備等は安全の配慮が適切
になされていますか

2

職員の配置数や専門性は適切ですか

項目 ご意見
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・お友達と遊ぶ時間が増えて嬉しいで
す。

・学校や習い事等で事業所以外の子との交流
はあるので大丈夫です。
・今はコロナもあり、おもいっきり外の人と
かかわったりするのは難しいですが、いろい
ろ工夫されていると思います。
・わかりません。
・今は難しいと思います。

適
切
な
支
援
の
提
供

4

子供と保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で個別支援計画が
作成されていますか

6

社会参加や事業所以外の子と交流す
る機会がありますか

5

活動内容が固定化しないように工夫
されていますか

事業等より

場合よっては狭いと感じる部分もあると
思いますので、状況（活動内容やコロナ
の状況）に応じて共有スペースを借りて
思いっきり身体を動かす機会を設けま
す。

人員基準や有資格者（保育士、児童指導
員等）の基準は満たしています。専門性
をより高めるための研修を設ける機会を
増やしていきます。

出来る限り安全だけでなく感染症対策な
どの衛生面にも配慮した対応をおこなっ
ていきます。

今後もニーズや課題をふまえた個別支援
計画を作成し、内容に沿った支援をおこ
なっていきます。

集団活動だけでなく個別活動においても
個人に合わせた内容で楽しく参加できる
ように心がけます。

今年度もコロナの影響もあり制限されて
しまった面もありましたが、コロナが終
息したら感染対策をとり機会を設けてい
きます。

25

2

サービス評価表 集計結果
（配布件数：27件）

提出 未提出



93% 0% 0% 0%

25 0 0 0

93% 0% 0% 0%

25 0 0 0

93% 0% 0% 0%

25 0 0 0

11% 56% 26% 0%

3 15 7 0

70% 22% 0% 0%

19 6 0 0

85% 7% 0% 0%

23 2 0 0

85% 7% 0% 0%

23 2 0 0

93% 0% 0% 0%

25 0 0 0

89% 0% 0% 4%

24 0 0 1

59% 30% 0% 4%

16 8 0 1

63% 30% 0% 0%

17 8 0 0

保護者に対して定期的に面談や育児
に関する助言等の支援が行われてい
ますか

7

支援の内容、利用者負担額等につい
て丁寧な説明をされましたか

8

日頃から子供の状況を保護者と伝え
合い、発達の状況や課題について共
通理解ができていますか

・いつも迎えに行ったときに、活動内容など
詳しく教えていただいています。
・連絡帳を本人見るため、困り感等、別の方
法で伝え合えたら有難いと感じています。

9

個人情報の管理や扱いが厳重になさ
れていると感じますか

13

定期的におたよりやホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体制
等の情報や業務に関する結果を発信
していますか

12

子供や保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされています
か

10

父母の会等の活動支援や、保護者会
の開催等により保護者同士の連携が
支援されていますか

・コロナ禍なので保護者会等ができなく
ても仕方ないと思います。
・コロナ禍でやむをえないこと。
・わかりません。
・今は難しいと思います。

保
護
者
へ
の
説
明
等

15

送迎時、事業所での様子や伝達事項
について送迎員から説明はあります
か

・良かった事も、お友達とのトラブルな
どもお話していただけてると思います。
・いつも詳しく教えていただきありがた
いです。

17

非常災害の発生に備え、定期的に避
難・救出・その他必要な訓練が行わ
れていますか

・わかりません。
・利用が少ないので、訓練に参加するの
が難しいと思います。

非
常
時
等
の
対
応

16

緊急時対応や感染症対策、防犯等の
マニュアルの周知・説明はされまし
たか

11

苦情について、対応の体制を整備す
るとともに、周知・説明をおこな
い、苦情があった場合に迅速かつ適
切に対応していますか

・わかりません。

14

契約時に説明をしていますが、変更が
あった場合なども含めて、より分かりや
すく丁寧な説明を心掛けます。

引き続き連絡帳や送迎やお迎え時に様子
などを詳細に伝えて共通理解をより一層
深めていきます。

６ヶ月に１回面談をおこない日頃の様子
等についてお伺いしています。また、ご
相談があれば都度ご相談をお受けいたし
ますのでお気軽にご相談ください。

今年度もコロナの影響もあり制限されて
しまった面もありましたが、感染対策を
とり機会を設けていきます。

マニュアルに沿った対応をおこない、保
護者の方への説明も十分におこうように
努めます。

連絡帳や送迎やお迎え時に様子などを詳
細に伝えて共通理解をより一層深めてい
きます。

年4回「あっとほーむだより」の発行や
施設玄関に活動や行事の様子をお伝えす
る掲示物を掲示しております。

個人情報管理規定にのっとり、管理の徹
底を図っていきます。

これからも送迎時やお迎え時にその日の
様子をしっかりと伝えられるよう職員一
同努めて参ります。

感染症対策や防犯等マニュアルの整備を
おこないました。保護者の方には説明を
おこなっていませんでしたので今後改め
てご説明します。

活動時に避難訓練を年４回を目途におこ
なっておりますが、利用日の関係で全員
が参加できていないため、全員が参加で
きるように配慮します。



89% 4% 0% 0%

24 1 0 0

93% 0% 0% 0%

25 0 0 0

19

事業所の支援に満足していますか ・満足しています。いつもありがとうご
ざいます。

満
足
度

18

あっとほーむに行くのを楽しみにし
ていますか

・毎回とても楽しみにしています。あり
がとうございます。
・毎回とても楽しみにしています。

楽しんでもらい、充実した時間を過ごし
てもらえるように努め、安心してあっと
ほーむへ通えるよう尽力して参ります。

支援を充実させつつ、現状に満足する事
なく日々最善の支援の在り方について検
討を重ね、より良い支援を心掛けて参り
ます。
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